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Община Монтана ще изпълнява проект “Модернизиране и подобряване на спортна инфраструктура в трансграничен регион Монтана-Пирот”, спечелен по Програма за трансгранично сътрудничество (ТГС) между България и Сърбия по Инструмента за предприсъединителна помощ (ИПП) на ЕС, Приоритетна ос 1 ”Развитие на дребно мащабна инфраструктура”. 

Проектът е на обща стойност 682 045 €, от които безвъзмездната помощ за община Монтана е 100 % - 462 934 €, а 219 111 € са за община Пирот, от които собствения им финансов принос (15%) е в размер на 32 867 € .

Водеща организация по изпълнението на проекта е Спортен център - Пирот, а община Монтана е партньор.

Договорът за изпълнение на проекта е сключен на 22.04.2013г., а  продължителността му е 18 месеца.

Общата стратегическа цел на програмата е да засили териториалното сближаване на българо-сръбския трансграничен регион,  чрез сътрудничество в икономическата, социалната и екологичната област, а конкретните цели на проекта са чрез изграждането на спортните съоръжения да се мотивират децата да спортуват повече и да опознават природата.

По проектът е предвидено изграждане и обновяване на 3 мултифункционални спортни съоръжения - две в Пирот и едно в Монтана. В община Монтана това ще е градският стадион, който ще бъде модернизиран чрез изграждане на лекоатлетическа писта, прожекторно осветление и стационарна напоителна система, а в община Пирот ще се построят спортно игрище и една пързалка за кънки. Чрез обществено обсъждане и допитване до целеви групи обществеността на Монтана ще избере тотем (символ) на спорта в региона, който ще се изработи в 4 скулптурни фигури, които ще бъдат монтирани на входа на стадиона и в началото на “Черния” мост. 

С изпълнението на проекта се цели чрез използването на новите и обновени спортни обекти да се създаде система на съвместен подход на сътрудничество между двете общини в областта на спорта, културата и учебно-образователните процеси.
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