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ПРОЕКТ BG051PO001-5.2.12-0011-С0001

„Моят дом”- 3 ЦНСТ за деца с увреждания и ЗЖ
Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси”,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз

Техническо задание
На обществена поръчка с предмет:
„Услуга на заведение за приготвяне и доставяне на храна” в две обособени позиции:

Обособена позиция 1. Приготвяне и доставяне на храна за деца и възрастни в 3 ЦНСТ – гр.Монтана;

Обособена позиция 2. Приготвяне и доставяне на храна за възрастни в  ЗЖ - гр. Монтана.


Ежедневно хранене на настанените деца и  възрастни 3 ЦНСТ – до 42 бр., и настанените лица в ЖЗ - 8 бр. в продължение на 9 (девет) месеца по примерни седмични менюта приложени към Техническото задание. 
За потребителите на социални услуги е необходимо да се осигурява качествена, здравословна и питателна храна, достатъчна по количество, в зависимост от потребностите и личния избор.  Храната се приготвя по Сборник от рецепти за хранене или по Рецептурник за обществено хранене и да бъде съгласувано с  Методическите насоки за работата на специализираните институции за социални услуги и социални услуги в общността по изпълнение на стандартите и критериите за хранене.

За лицата, които имат потребност от диетично хранене  се осигурява храна приготвяна по съответната диетична рецепта. За потребителите, които имат потребност от пасирана храна е необходимо да им се усигори такава в този вид. 

С цел спазване на стандартите и критериите за хранене е необходимо на потребителите да се предлага разнообразна и питателна храна (пресни плодове и зеленчуци, риба или рибни ястия, мляко и млечни продукти, месо с ниско съдържание на мазнини и др.). Препоръчително е в сутрешната закуска да се включва топла напитка (чай, мляко), обядът да се състои от супа, основно ястие и десерт, а вечерята – от две ястия. Желателно е в следобедните часове да получат лека закуска.
Храната се доставя всеки ден, включително през почивните и празничните дни, три пъти дневно в сградите на 3 ЦНСТ и ЗЖ на посочените адреси. 

Да се оферира средна дневна цена, която да не е по-висока от 5 (пет) лв. с ДДС за дете/лице на ден.

Доставката и опаковките са за сметка на изпълнителя.

Доставките се съобразяват със седмичните менюта, заявени от екипа на 3 ЦНСТ и ЗЖ – град.  Монтана.



Инвестира във вашето бъдеще!

