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BG 2004/ 016-711.01.02 Деинституционализация посредством предоставяне на услуги в общността

Проект „Под един покрив” за създаване Комплекс за социални услуги – община Монтана

И Н Ф О Р М А Ц И Я 
ЗА ПРОЕКТ“ПОД ЕДИН ПОКРИВ” – МОНТАНА

ДЕЦАТА

Проект „Под един покрив” е насочен към развитие на социални услуги за деца и семейства в неравностойно положение от община Монтана, преживяващи криза и/или затруднения в отглеждането на детето /децата си.

Доскоро единствената алтернатива на деца и семейства в неравностойно положение бе настаняването на децата под институционална грижа. В повече от случаите на настаняване основната индикация бе невъзможността на родителите да полагат грижи от битово естество за децата си. Във времето на демократични промени, търсейки реализация и осигуреността на семействата си, много от родителите загърбват неосъзнато отговорностите си към децата си. Битовото оцеляване е погълнало ежедневието ни и все по–малко време отделяме на децата като не си правим равносметка, какви възрастни ще израснат утре.
Проект „Под един покрив” е насочен към развитие и предоставяне на достатъчно широк набор от услуги за деца и семейства в подкрепа запазване и/или възстановяване целостта на семействата. Там, където това се окаже невъзможно да бъдат предоставени алтернативи от семеен тип като с това гарантира повишаване и подобряване качеството на живот на децата и семействата в община Монтана.
ЗА ПРОЕКТА

Проект „Под един покрив” се финансиран и развива по програма ФАР - „Деинституционализация на рискови групи чрез предоставяне на социални услуги в общността”. Той се осъществява от Община Монтана в партньорство с Фондация „За Нашите Деца”. Като асоциирани партньори по проекта са привлечени “Монтана Фешън” и Националното Сдружение на Общините в Република България. В рамките на проекта ще се изгради Комплекс за социални услуги /КСУ/ - община Монтана.
Проект „Под един покрив” е с продължителност 14 месеца – от април 2007 г. и ще приключи в края на май 2008 г.
Устойчивостта на създаденият модел за развитие на услуги ще продължи като държавно делегирана дейност.

цели НА ПРОЕКТ “ПОД ЕДИН ПОКРИВ”

Основна цел на проекта е повишаване благосъстоянието на детето и защита на правото му да расте в семейна среда, чрез развитие и предоставяне на широк набор от услуги като социално ефективна алтернатива на настаняването в институции.
Основната цел ще бъде постигната чрез:
1. Развитие на набор от специализирани услуги за превенция на изоставянето и реинтеграцията на деца в семействата им
2. Развитие на услуги в подкрепа на приемната грижа и осиновяването
3. Промяна на нагласите и повишаване чувствителността на общностите към правата на децата и проблемите на семействата в неравностойно положение

4. Развитие на местния капацитет за предоставяне на социални услуги с европейско качество
ОСНОВНИ ДЕЙНОСТИ ПО ПРОЕКТА


Дейностите по Проект „Под един покрив” са насочени към създаване Комплекс за социални услуги – община Монтана, където ще бъдат предоставяни услуги на деца и семейства. КСУ – Монтана ще развива дейности в две основни звена, намиращи се в една сграда: 

· Център за обществена подкрепа /ЦОП/, предлагащ почасови социални услуги за деца и семейства

· Кризисен център /КрЦ/ с възможност за кризисно настаняване и подкрепа, както и Гореща телефонна линия

В процеса на създаване на КСУ – община Монтана, по проекта ще бъдат реализирани следните дейности:
· Ремонт, оборудване и адаптиране сграда на Комплекса;
· Подбор и обучение на персонал на КСУ;
· Развитие и предоставяне на услуги по превенция на изоставянето, деинституционализация и кризисна интервенция за деца и семейства в риск;
· Промотиране на услугите на КСУ на регионално и национално ниво;
· Мобилизиране на общността за подкрепа на дейностите на КСУ и работата по предоставяне на услуги чрез развитие на доброволчески схеми.
ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ

· Създадени и подходящо адаптирани два центъра за социални услуги.
· Изграждане на широка партньорска мрежа на Комплекса на общинско и регионално ниво.
· Активна работа за промяна на нагласите на обществото и на професионалистите към и приемане на новите услуги като алтернатива на институциите за деца.
· Нает, обучен и развиван екип на КСУ за услуги за превенция на изоставянето и реинтеграция на деца от институции в семейна среда.
· Развити и предоставяни набор от индивидуални, групови и семейни услуги за различни рискови групи деца и семейства, за родители и бъдещи родители.

· Развити услуги по превенция на изоставянето.
· Развити услуги за кризисно настаняване и подкрепа към деца и родители с деца.
· Развити услуги по реинтеграция на деца в семейна среда и за интеграция на деца от институции в обществото.
· Развити дейности и услуги за подкрепа на развитието на приемната грижа и осиновяването.
· Повишена обществената информираност по проблемите на децата в риск и предлаганите социални услуги за деца и семейства.

· Повишен капацитета на местните доставчици на услуги за деца и семейства.
УЧАСТИЕ НА ДЕЦАТА, РОДИТЕЛИТЕ И МЕСТНАТА ОБЩНОСТ

Проект „Под един покрив” се реализира на принципите на широко участие на местната общност в дейностите по проекта. Работата в Комплекса не би била успешна без съдействието на общността. Част от задълженията на участниците в работата на КСУ ще се изразява в мобилизиране на всички ресурси в общността, които могат да помогнат на децата. Децата, родителите и местната професионална общност партнират активно при реализиране на дейностите по проекта и доставката на услуги. В рамките на проекта ние ще работим за развитие на доброволчески екипи, с оглед мобилизиране ресурсите на общността в подкрепа на дейностите на по Проект „Под един покрив”.
Комлекса за социални услуги – община Монтана

Комплексът за социални услуги /КСУ/ в община Монтана се създава по проект „Под един покрив”, финансиран по програма ФАР, „Деинституционализация на рискови групи чрез предоставяне на социални услуги в общността”. Услугите, които развива КСУ „Под един покрив”, са съобразени с нуждите в община Монтана и са организирани в две основни направления:

1. Център за обществена подкрепа /ЦОП/, в който ще се предоставят социални услуги за деца и семейства с цел превенция и деинституционализация:
1.1. Превенция – услугите са в подкрепа на:
· превенция на изоставянето на деца и изграждане на родителски умения; 

· превенция и подкрепа на деца, жертви на насилие; 

· превенция на отклоняващото се поведение при деца; 

· превенция на отпадането от училище; 

· информационно - консултативни услуги на Гореща телефонна линия.
1.2. Деинституционализация – услугите развиват алтернативни форми за грижа на децата:
· приемна грижа и осиновяване

· услуги за реинтеграция на деца от детски домове към семействата им; 

· повишаване качеството на грижата и социалната интеграция на децата от специализираните институции в Община Монтана

В рамките на ЦОП ще бъдат предоставяни почасови, индивидуални, семейни и групови услуги, според нуждите на нашите клиенти.
2. Кризисен център – място за спешно настаняване на деца или родители с деца, преживяващи криза. Центърът предоставя набор от услуги за кризисна интервенция и подкрепа и 24 часово обгрижване на настанените децата. Децата и техните родители ще се ползват с пълния набор от услуги в ЦОП.  

Кризисният център се ползва от деца изпаднали в безпризорност, жертви на насилие, майки жертви на насилие с малки деца, деца под полицейска закрила.

Работният екип на Комплекса за социални услуги – МОНТАНА

Щатен персонал

Към всяко от направленията на КСУДС ще бъдат сформирани и обучени екипи. Те ще се състоят от щатни служители на комплекса – ръководител екип, социални работници, психолог, социален асистент. 

Доброволци

В подкрепа на щатните служители ще се развият доброволчески екип. Активното включването на доброволци в дейностите на комплекса е в най-висока степен желано и ценено. Разработена е схема за подкрепа на работата на доброволците на КСУ “Под един покрив”.

Консултанти

За най-специализираните услуги към децата и семействата ще бъдат подбрани консултанти – семеен терапевт, детски психиатър, детски психолог, юрист по семейно право, лекар и др. Консултантите на комплекса ще работят в мултидисциплинарни екипи с щатния персонал, в зависимост от децата и семействата за които предоставят услуги.

Експерти на Фондация “За Нашите Деца” 

Развитието на капацитета на екипите ще бъде подкрепяно от експертите на Фондация “За Нашите Деца”, които ще предоставят обучение, методологична подкрепа и супервизия на екипа на КСУ.

Стандарти на услугите в Копмлекса

Община Монтана и Фондация „За Нашите Деца” гарантират, че в КСУ се развиват услуги, съобразени с най-високи съвременни стандарти. Политиките, процедурите и методологиите на услугите, отразяват най-новите схващания за развитието на детето и грижата за него. Те са подкрепени с изпитаните практики на фондация „За Нашите Деца” и гарантират в най-голяма степен защита на детските права.
Местонахождение на Комплекс за социални услуги, монтана

Дейностите и направленията на работа в Комплекса за социални услуги са организирани в сграда, която ще бъде ремонтирана и оборудвана по подходящ начин за развитие на планираните услугите. Определената от община Монтана сграда за КСУ се намира в спокоен квартал, близко до центъра и е леснодостъпна.

Комплекс за социални услуги „Под един покрив” – гр. Монтана, ул. „Извора” № 30 

/Бившата сграда на „Социален патронаж”/.

За контакти:

Община Монтана





Фондация „За Нашите Деца”
гр. Монтана 3400





гр. София 1000
ул. „Извора” № 1





ул. Юрий Венелин 22, ет. 4, ап. 20

тел.: 096 / 300 400





тел.: 02 / 980 70 58; 981 41 18; 

www.montana.bg





www.forourchildren-bg.org
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	Този документ е изготвен с финансовата подкрепа на Европейския съюз. Цялата отговорност за съдържанието му  носи единствено Фондация „За Нашите Деца” и при никакви обстоятелства не може да се счита, че тя отразява становища на Европейския Съюз. 
Фондация “За Нашите Деца” е правоприемник на Фондация “ВсякоДете” България.
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