Община Монтана изпълнява проект “Интегрирано развитие на културно-историческия туризъм в Община Монтана” по Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG 161РО001/3.1-02/2009 “Подкрепа за развитието на туристически атракции”, по Оперативна програма “Регионално развитие 2007-2013г.” 
Договорът за национално финансиране е подписан на 28.03.2012 г. и продължителността на изпълнение е 24 месеца.

Проектът е на обща стойност 1 297 008,55 лв., от която размерът на финансиране от ЕФРР е 1 023 783,26 лв. (85%) и 273 225,29 лв. общ финансов принос от община Монтана (180 667,64 лв. задължителен собствен принос (15%) и 92 557,65 лв. допълнителен собствен принос).

Основните дейности по проекта са:

· Етапна консервация, реставрация, експониране и  социализация на археологическите структури на основната културно-историческа атракция – Антична крепост – Монтана (Калето) в югоизточната й част;
· Изграждане на паркинг;
· Монтиране на посетителски център за обслужване на туристите;
· Изграждане на пътека от площад „Г. Александров” до крепостната стена и допълваща дребно мащабна инфраструктура, която ще позволи целогодишно посещение на туристическата атракция. 

До момента са проведени по-голяма част от процедурите по ЗОП за избор на изпълнители на заложените дейности по проекта. Вече има сключени договори с избраните фирми  за  упражняване на авторски надзор, строителен надзор и публичност. 

Избраният изпълнител на строително-монтажните работи (СМР), които включват основните дейности по проекта е сдружение “КАЛЕ МОНТАНА 2012”-град София. 

Сроковете на изпълнение на строителството е 117 календарни дни (3 мес. 9 дни), а за археологическите дейности е 11 месеца. 

Основна цел на проекта е да се развие интегриран туристически продукт в община Монтана, който да повиши на дела на туризма в местната икономика и  да повиши  интереса към богатото културно-историческо наследство в Северозападна България и в частност в гр. Монтана. 
Ключовото географско положение на град Монтана е предпоставка за привличане на туристи от страната и от съседни Румъния и Сърбия. С предстоящото изграждане на Дунав мост 2 като част от транспортен коридор № 4, се очаква увеличаване на туристическия интерес и посещения и от други европейски страни.  Всичко това дава основание да се прогнозира, че след пълната социализация на крепостта „Калето” значително ще се увеличи броят на туристическите посещения в общината.
